

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA CAPU CÂMPULUI
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

**încheiat astăzi 28 aprilie 2022 în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Capu Câmpului, județul Suceava**

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 50 din 21 aprilie 2022, conform 133 alin.(1) lit.a) și art. 134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare.

Lucrările ședinței se desfășoară la sediul primăriei .

Secretarul general al comunei constată că la ședință participă 9 consilieri locali din cei 11 convocați, lipsesc nemotivat consilierii locali : Anițoiaie Ioan și Obreja Gheorghe-Cezar.

Președinte de ședință este domnul consilier Bîrsan Dumitru , ales prin Hotărârea consiliului local nr. 21 din 29.03.2022.

Doamna primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal a ședinței consiliului local din data de 29 martie 2022

Prezintă : Timiș Elena- secretar general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Achiziționare microbuz nepoluant (zero emisii gaze de eșapament) pentru utilizarea în scop comunitar în comuna Capu Câmpului, județul Suceava ", în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență - înregistrat la nr.1862 din 06.04.2022

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.I 2022- înregistrat la numărul 1784 din 04.04.2022

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

4. Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a inpozitelor și taxelor locale pentru anul 2023- înregistrat la nr. 1928 din 08.04.2022

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 248.458 mp. teren pășune, proprietate privată a comunei Capu Câmpului - înregistrat la numărul 1825 din 04.04.2022

Inițiator : PRIMAR – Bîrsan Marcela-Elena

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul comunei Capu Câmpului- înregistrat la numărul 2121 din 19.04.2022

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

7. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit către S.C. DELGAZ GRID S.A asupra unor terenuri - înregistrat la numărul 1910 din 07.04.2022

Inițiator : PRIMAR- Bîrsan Marcela-Elena

8. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru

naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului , pentru luna martie 2022 - înregistrat la numărul 2026 din 14.04.2022

Inițiator : Consilier local Tătărușu Gheorghe

Doamna primar propune în conformitate cu prevederile art. 135 alin.(6) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, scoaterea de ordine a de zi a proiectului de hotărâre înscris la punctul 2, respectiv *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Achiziționare microbuz nepoluant (zero emisii gaze de eșapament) pentru utilizarea în scop comunitar în comuna Capu Câmpului, județul Suceava "* , în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență , motivat de faptul că ghidul pentru accesarea componentei 10 din PNRR se află în faza de dezbatere publică și nu a fost încă aprobat , există astfel posibilitatea modificării condițiilor pentru depunerea cererii . De asemenea , doamna primar propune modificarea ordinii de zi în sensul că la punctul 4 să fie dezbătut proiectul de hotărâre de la punctul 5 al ordinii de zi comunicate, iar la punctul 5 să fie dezbătut proiectul de hotărâre înscris la punctul 4 .

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu modificările prezentate de doamna primar și se aprobă cu 9 voturi " pentru" .

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilități cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Doamna consilier Curcă Mihaela comunică că nu vor participa la dezbaterile și votul Proiectului de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială „Ion Barbir ”Capu Câmpului pentru luna martie 2022.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la modalitatea prin care doresc să-și exercite votul asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au stabilit ca votul să fie deschis , exprimat prin ridicarea mâinii.

1) Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 29 martie 2022.

Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal .

Nu au fost formulate observații la procesul verbal .

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi "pentru " .

2) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.I 2022** și referatul de aprobare nr. 1785 din 04.04.2022

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali dacă au observații sau propuneri.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trim.I 2022, hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

3) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 248.458 mp. teren pășune, proprietate privată a comunei Capu Câmpului și referatul de aprobare nr. 1826 din 04.04.2022**

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Sunt consultați consilierii locali cu privire la propunerile pentru desemnarea celor doi reprezentanți în comisie și a membrului supleant.

Domnul consilier Bîrsan Dumitru propune pentru membru în comisie pe domnul consilier Obrejă Gheorghe, iar domnul consilier Obrejă Gheorghe propune pe domnul consilier Obreja Vasile-Silviu.

Doamna consilier Curcă Mihaela propune ca membru supleant în comisie pe domnul consilier Leahu Ioan.

Nu au fost formulate alte propuneri.

Au fost desemnați ca membrii în comisie domnii consilieri Obrejă Gheorghe și Obreja Vasile-Silviu, iar ca membru supleant domnul consilier Leahu Ioan.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a suprafeței de 248.458 mp. teren pășune, proprietate privată a comunei Capu Câmpului , hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

4) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023** și referatul de aprobare nr. 1929 din 08.04.2022.

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Nu au fost formulate propuneri sau observații.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

5) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul comunei Capu Câmpului** și referatul de aprobare nr. 2122 din 19.04.2022

Comisia de specialitate prezintă avizul.

Nu au fost formulate propuneri sau observații .

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul comunei Capu Câmpului , hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

6) Doamna primar prezintă **Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit către S.C. DELGAZ GRID S.A asupra unor terenuri** și referatul de aprobare nr. 1911 din 07.04.2022 .

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit către S.C. DELGAZ GRID S.A asupra unor terenuri , hotărârea este adoptată cu 9 voturi "pentru" .**

7) Domnul Tătărașu Gheorghe prezintă **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială "Ion Barbir,, Capu Câmpului , pentru luna martie 2022** și referatul de aprobare nr. 2027 din 14.04.2022 .

Comisiile de specialitate prezintă avizele.

Președintele de ședință supune la vot **Proiectul de hotărâre privind decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar de la Școala gimnazială "Ion Barbir,, Capu Câmpului , pentru luna martie 2022, hotărârea este adoptată cu 8 voturi "pentru" , nu a participat la vot consilierul local Curcă- Atudosiei**

Mihaela .

Ordinea de zi aprobată a fost epuizată iar președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Bîrsan Dumitru

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Timis Elena